
Program - Bocvana nobl

14 dni

Trasa poti: Maun - Makgadikgadi - Kasane - Chobe - Savuti - Moremi - Maun.

Na pot se bomo odpravili s safari vozili (jeepi), ki jih vozijo izkušeni safari vodniki. Po 6 potnikov v enem

vozilu.

Let v Maun, kjer se spočijemo in pripravimo za avanturo. Prenočimo v lokalnem hotelu ali kampu s

postavljenimi šotori in posteljami. 

Za uvod obiščemo slanišče Makgadikgadi. Z nekaj sreče posedimo v družbi surikatov in doživimo sončni

zahod v fantastični kulisi brezmejnega prostranstva. Prespimo na prostem (v posteljah) sredi slanišča.

Sledi premik do parka Chobe kjer nas čaka safari z ladjico. Ob bregu reke Chobe se popoldan razvrstijo

številne živali saj je to edini vodni vir v bližini. Zaključimo s plovbo proti sončnemu zahodu. 

Naslednji dan nas čaka celodnevni izlet v sosednji Zimbabve kjer si bomo ogledali slovite Viktorijine

slapove in tudi poleteli nad njimi (možnost preleta s helikopterjem). 

Nato se premaknemo v najbolj neobljuden del parka Chobe, v mokrišče Savuti, ki pa je v zadnjih letih

precej suho. V Savutiju izkusimo pristno afriško divjino brez množic turistov. Tam prežimo dve noči kar

nam daje možnost da v počasneješem ritmu raziskujemo ta del in se popolnoma vživimo v divjo Afriko.

Za konec nas čaka vrhunec Bocvane in najlepši park juga Afrike, Moremi. Park se nahaja v delti reke

Okavango, ki je pravi raj za vse ljubitelje safarija in eden najpomembnejši ekosistemov tega dela Afrike.

Z avtomobili  bomo raziskali najlepše dele Moremija, zaključimo pa z izletom v delto z deblaki. Prespimo

v delti in se odpravimo na krajši peš safari v spremstvu izkušenih vodnikov.

Po končanem safariju delto še preletimo in s tem na najlepši možni način zaključimo to magično

potovanje.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta in uživajo v kampiranju v

filmskih kampih in pokrajini.

Program po dnevih

Dan 1  Let v Maun 

Let v Bocvano iz bližnjega letališča.

Dan 2  Prihod v Bocvano in priprave na avanturo, nočitev kampu v šotorih s posteljami ali v hotelu

(Z) 

Priletimo v Maun, prevoz do hotela, počitek in priprave za avanturo.

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/bocvana/potovanje-bocvana-nobl/



Dan 3  Slanišče Makgadikgadi, nočitev na prostem v posteljah, pod zvezdnatim nebom (Z, V) 

Premik proti slanišču Makgadikgadi, srečanje z surikati (ni garancije) in nora kulisa s sončnim zahodom

nad brezmejno ravnico slanišča.

Dan 4  Safari z ladjico v parku Chobe, nočitev Kasane v sobah (Z) 

Sončni vzhod v slanišču, nato pa vožnja proti Kasaneju in parku Chobe na S države. Popoldanski safari z

lajdico po reki Chobe.

Dan 5  Viktorijini slapovi - sprehod ob slapovih in prelet slapov, nočitev Kasane v sobah 

Celodnevni izlet v sosednji Zimbabve. Ogled Viktorijinih slapov, enega od sedmih naravnih čudes sveta.

Možnost preleta s helikopterjem in bungee za najbolj drzne. Povratek v Kasane.

Dan 6  Vožnja do Savutija in prvi safari, nočitev v šotorih s posteljami, tuši in wc-ji (Z, K, V) 

Premik v divjino Savutija. Popoldanski safari v parku.

Dan 7  Safari v Savutiju, nočitev v šotorih s posteljami, tuši in wc-ji (Z, K, V) 

Zgodnji jutranji safari v Savutiju. Počitek za kosilo in nato še popoldanski safari.

Dan 8  Premik v Khwai in popoldanski safari, nočitev v šotorih s posteljami, tuši in wc-ji (Z, K, V) 

Jutranji safari in premik do naravnega rezervata Khwai v neposredni bližini Moremija. Popoldanski safari

v Khwai.

Dan 9  Safariji v Khwai in v Moremiju, nočitev v šotorih s posteljami, tuši in wc-ji (Z, K, V) 

Zgodnji jutranji safari v Khwai nato pa premik do parka Moremi. Popoldanski safari v parku Moremi.

Dan 10  Safari v Moremiju, nočitev v NP Moremi v šotorih s posteljami, tuši in wc-ji (Z, K, V) 

Zgodnji jutranji safari v Moremiju. Počitek za kosilo in nato še popoldanski safari.

Dan 11  Safari v Moremiju in premik v delto Okavanga, nočitev v šotorih s posteljami, tuši in wc-ji

(Z, K, V) 

Zgodnji jutranji safari na poti iz Moremija in premik proti kampu v Delti.

Dan 12  Izlet z mokorom in peš safari, nočitev v šotorih s posteljami, tuši in wc-ji ali v hotelu (Z, K) 

Izlet z mokorom v delti Okavanga in krajši peš safari v delti. Pozno popoldan se vrnemo v Maun. 

Dan 13  Prelet delte Okavanga in let proti domu 

Možnost preleta z letalom nad delto reke Okavango. Popoldanski let proti domu.

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/bocvana/potovanje-bocvana-nobl/



Dan 14  Prihod domov 

Povratek na eno izmed bližnjih letališč.

https://www.shappa.si/potovanja/afrika/bocvana/potovanje-bocvana-nobl/
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